

榜样登场 讲述爱岗敬业故事

本报讯(通讯员李永亮)“我不为名利,只想尽一名老党员微薄之力,帮助需要帮助的人。”日前,在老山街道组织的社区干部岗位大练兵活动中,老山东里社区的社区志愿者老党员王玉彩为大家上了第一堂课——《发挥余热,为社区和谐稳定再立新功》。12个社区100余名社区工作者参加活动。

王玉彩结合自己的亲身经历,从自身的真实故事入手,讲述自己在兵团的冬日里在破碎机皮带断裂时,冷静及时切断电源勇救战友的事迹;讲述了自己主动请战,参加中苏边境扑火行动,被严重烧伤,落下了残疾的感人事迹。随后,他着重讲述了自己退休后,坚持以社区为家的思想,坚持十几年做社区志愿者,义务参加社区的治安巡逻、维护社区的环境卫

生,积极参加社区组织的各项志愿服务等活动事迹,以及又是如何勤俭节约,在日常只有微薄残疾补贴收入的同时还帮扶一名残疾人困难家庭子女的事迹。“听了王玉彩的故事,让我深受感动,今后,我一定会学习和传承王玉彩老人的无私奉献精神,立足本职岗位,多为群众办实事、办好事,让广大群众满意”,社区干部小王说道。

街道社区建设科负责人说,今天王玉彩老人的故事给社区工作者的大练兵活动开了个好局,为社区干部如何做好为民服务工作树立了榜样,值得我们去认真地学习和传承。希望每一名社区工作者都能够学习更多的知识和能量,提高自身综合素质和业务能力,确保大练兵活动的各项工作落到实处,为百姓提供更好的服务。

专家与街道党员干部共话核心价值观建设

本报讯(通讯员曹秀英)近日,苹果园街道邀请中央党校党建教研部教授李民为街道机关党员干部、社区书记主任围绕“构建诚信体系,培育社会主义核心价值观”为主题内容并结合街道基层实际作了一场丰富实用的专题报告,从思想上推进地区核心价值观深入人心。

报告中,李民对社会主义核心价值观的形成与发展以及社会主义核心价值观的现实意义做了充分讲解,并从国家、社会、个人3个层面深刻阐述了核心价值观的具体内容,帮助大家进一步深刻领会培育和践行社会主义核心价值观的重要意义。互动中,李民和大家一起对如何做好社会主义核心价值观的宣传使社会主义核心价值观真正深入人心,深入到每个角落,营造良好社会氛围,以及在党员干部实际工作、生活中如何培育和践行社会主义核心价值观推进地区发展等问题进行了深入的探讨和交流。

安全生产 宣传要到位

本报讯(通讯员牛学伟 曹国宏)近日,八角街道在社区文化广场和景阳农贸批发市场同时开展了主题为“强化红线意识、落实主体责任”的安全生产月宣传咨询日活动。

工作人员说,现场通过摆放展板,播放安全生产宣传片,张贴宣传画,发放资料,解疑答惑等形式,面对面地向广大居民宣传普及与安全生产相关的法律、法规及安全知识,以提升居民的安全防范意识。下一步,街道将继续开展“家庭安全知识大赛”、“寻找最美安全员”大型公益宣传、安全监管卫士”评选及安全生产应急演练等活动,形成全民动员、全员参与的安全生产良好态势。

强化安全生产红线意识

本报讯(通讯员岳超)“街道安全生产月的时间是整个6月,分为四周,每周一个主题,分别是警示教育周、隐患排查治理周、安全文化周、应急演练周”,古城街道安全科工作人员介绍第13个安全生产月的活动安排时说道。

6月16日,古城街道在街道小广场开展了安全生产宣传咨询日活动,设立咨询台,面向广大从业人员宣传安全知识。发放《安全生产宣传手册》、《消防安全常识二十条》及《致社区居民的一封信》等宣传资料。“今年宣传的主线强化安全生产红线意识”,工作人员说道。街道安全科充分发挥街道周五学习课堂的优势,面向机关社区工作人员通过讲座的形式开展了安全生产培训工作。下一步,安全科将增强宣传活动的覆盖面,宣传楼宇安全、居家安全、校园安全、消防安全、用电安全等安全知识,使安全生产走进楼宇、走进企业、走进居民生活中。

●6月11日,区政协委员北京整形医院科教处处长吕长胜和清华大学玉泉医院口腔科科主任刘鸿翎来到八大处社区,为居民开展口腔及相关方面的健康知识讲座,并进行义诊活动。 晏江宣 王佳琪



全区安全生产月活动开展

根据《石景山区2014年“安全生产月”活动方案》的整体部署安排,6月16日在全区范围内开展了2014年安全生产月宣传咨询活动,咨询日当天,除北京京能热电厂活动主会场外,全区9个街道(社区)的“咨询日一条街”宣传活动也同时展开。2014年石景山区安全生产月咨询日活动围绕“强化红线意识、落实主体责任”这个主题开

展了丰富多彩的宣传教育活动。

活动中,区领导刘亚泉以及区安全监管局、北京京能热电厂和相关行业部门的领导、企业职工、市民1000余人参加了主会场的活动,近万人参加了各街道办事处“咨询日一条街”活动,悬挂横幅200余幅,LED显示屏滚动宣传16块,发放各类宣传材料3万余份。 王树巍 李妍

五里坨街道

为社区百岁老人送祝福

本报讯 日前,在我区开展老年人关爱月的活动之际,五里坨街道民政科和西山机械厂社区居委会负责人,代表街道走访慰问了百岁老人郭二娃,为他送去了生日蛋糕、牛奶等,表达了党和政府对老人的殷切关怀。

在老人家中,大家与郭二娃家人亲切交谈,询问了老人的生活和健康情况。在与老人

交谈中,得知郭二娃老人身体状态良好,儿女孝顺、家庭和睦,让大家感到非常欣慰。街道民政科负责人说,西山机械厂社区现有常住人口3761人,郭二娃是社区内第一位百岁老人。今年,社区将更好地开展志愿者关爱空巢老人活动,发扬尊老、敬老的社会传统,传递社会关爱。 师修广

金顶街街道

观《苦难辉煌》忆群众路线

本报讯(通讯员王明宝)6月16日,金顶街街道组织全体机关干部观看爱国主义教育纪录片《苦难辉煌》,回顾中华民族兴衰荣辱的历史,温顾党带领中国人民实现民族振兴的历程,感受坚持党的群众路线在中国革命与建设进程中发挥的重要作用。

街道相关负责人介绍说,通过纪录片,让大家在欣赏纪录片给大家带来厚重历史感的震撼的同时,也能够认识到党的群众路线不仅

能够推动中国革命取得胜利,同样也是党带领中华民族实现伟大复兴的重要保障,从而增强了广大党员干部群众自觉参与到党的群众路线教育实践活动中来的主动性和自觉性。目前,街道把每周一下午确定为固定学习时间。同时,把重读经典著作、重看经典影片的“两重活动”作为开展学习教育活动的重要形式,充分调动大家的学习积极性,确保教育实践活动深入有效推进。

鲁谷社区

志愿服务在身边 方便社区居民

本报讯(通讯员史征 舒巧)“好嘞,您看看这个发型怎么样?还需要修剪吗?”“您觉得裤腿改的合适吗?”“您说说具体问题吧,我们一定尽量帮您解决。”近日,鲁谷社区依翠园南党总支举办了主题为“开展群众路线,服务身边百姓”志愿服务一日行,各式各样的服务项目吸引了众多居民前来观摩。

工作人员介绍说,此次服务的志愿者都是来自各行各业的专业人员,有的是医院的医

生、专业律师、小区底商的美发师及皮革护理师等。不仅如此,小区居民也拿出自己的看家本领为大家服务,现场开展量血压、电脑清理、理发、法律咨询等多个服务项目。同时,小区的党员志愿者、义工朋友们也主动担负起了为小区清理白色垃圾的工作,虽然当天天气炎热,但是丝毫不减志愿者的热情。半天时间,活动共接待服务居民80余人,为百姓解答医疗、法律问题60余件。

广宁街道

全面部署及早动员 防汛工作“进行时”

本报讯(通讯员薛文)“结合广宁地区今年防汛工作实际,针对地区防汛工作面临的新情况、新问题,广宁街道提早部署、全面动员、细化分工、保障到位。”近日,广宁街道召开防汛工作动员部署大会。

街道防汛分指挥部制定了《防汛工作方案》以及《遇险迁移方案》,并成立了防汛应急大队。同时广宁街道明确要求防汛工作做到“四到位”,即统一认识到位,从思想上切实提

高对防汛重要性的认识,把防汛作为重点工作来抓,并宣传教育工作,增强居民的防汛意识;强化领导到位,领导干部24小时轮岗带班,坚持防汛责任制;应急人员到位,制定详细的应急预案,明确分工,确保遇到汛情时候,应急人员第一时间到岗就位;物资准备到位,加强物料储备,确保物料规格、品种、数量、运输工具全面落实到位,安排专人负责保管,需要时可以迅速调集使用,提供有力的物资保障。

拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越 “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无干干扰,其痛苦可想而知,究其原因由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪声性耳聋、传染性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性,神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化瘀、消除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米